

「禱告常親近。
敬拜領主恩」



但我親近神是與我有益；我
以主耶和華為我的避難所，
好叫我述說你一切的作為。
詩篇 73:28

記念本地福音⁺ 宣教士



福音事工

全心, 全意, 傳福音

2021 年 12 月

成人 、青少年 、兒童  牧區

- ♥ 記念彩虹研習坊的導師，經過了一個學期在功課班的服事，求主讓他們在聖誕及新年假期有美好的休息。
- ♥ 青少年牧區於聖誕及新年假期進行不同年級的活動，求主保守籌備小組有美好安排。
- ♥ 12月19日是愛心關懷行動的第5次行動，求主保守當天各項安排，並賜下合適的天氣。

醫院探訪 · 屯門及博愛醫院



請記念：

- ♥ 疫情快些過去，讓全港院牧和義工服務完全恢復。
- ♥ 新界西院牧部院牧和行政部人手不足，求主幫助他們能盡快請到合適同工。
- ♥ 院牧同工身體健康，求主加力。
- ♥ 院牧部 2022 年的事工及各樣安排。

黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 由本月起，柬埔寨所有賭場、KTV 等娛樂場所全面重開。禱告記念疫情，以及應對罪惡的擴散。
- ♥ 感恩石叔叔太太漸對信仰開放，求主幫助她願意進深認識福音，決志信主。
- ♥ 石叔叔女兒今個月預產期，求主保守她在生產上母子平安，並有柔軟的心接受主。
- ♥ 感謝神保守我們一家平安回港，記念隔離期間的生活適應與述職分享的預備。

雲南工場 · 雲彩會

- ♥ 感恩總監 Sam 順利於 11 月拜訪多間教會及與雲彩之友見面，分享雲彩事工近況和挑戰，暫時仍留在香港，求主繼續帶領 Sam 在港的行程。
- ♥ 12 月中將舉辦兩場大學生網上交流會，計劃與學生回顧 2021 年並展望來年；另外亦會於昆明舉辦實體活動，對象主要是甚少接觸的大一、二生，盼透過實體見面，加深認識。求主賜智慧給籌備的同工們。
- ♥ 雲彩會將會於年底向雲南省業務主管提交今年工作報告和來年工作計劃。求神為雲彩會開路，順利獲得審批，能開展學生活動。
- ♥ 畢業生方面，自成立雲港資源中心以來，舉辦過不少線上線上專題活動，委員會成員於 21 年底進行檢討，並策劃下年畢業生活動。



記念本地福音⁺ 宣教士



泰北五場·茶房教會



- ♥ 茶房的疫情暫緩，希望教會能在 12 月恢復實體聚會，求主保守一切都順利，大家平安。
- ♥ 情況許可，12 月教會暫定將舉辦聖誕聚會，茶房在 12 月 19 日，美撒拉在 12 月 26 日，求主保守一切順利。
- ♥ 美國教會對茶房和密撒拉的 compassion 的資助將會提前結束，或許 12 月是最後一個月了，求主帶領日後的兒童事工。
- ♥ 美撒拉的學校仍然是在網上授課，請記念學生的學習。



美撒拉的 Compassion

凱丰一家·亞洲·顧問／支援

- ♥ 為過去感恩：屬靈長輩的教導與提攜。寶貴的學習和多方面的經驗、眾教會的支援和代禱。在憂患中肩並肩的同胞，以靈以誠同心服侍，讓我們領受聖徒相通的實意。
- ♥ 為家人感恩：上一代能蒙恩。為英成媽媽和外母身心靈康泰禱告。求我們未信主的家人早日蒙恩。也求已信主的家人更經歷生命的豐盛和下一代的傳承。
- ♥ 香港是英成的新工場。記念從非港的飛離地多元文化到回港著陸的原生文化的跨文化生活與召命、身份定位和適應。講道的預備與服侍。
- ♥ 感恩心中王為異象、或順或逆蒙帶領。心安寧。
- ♥ 去向：凱丰先生於 12 月尾到差會退休前告別一聚。一月退休。之後，他將專心尋找工作和新路。繼續不求分數的旁聽和學習（特別是香港文化、國學、文史哲學習）。一月後開始自由職業顧問、mentor 和教練（信仰、生命、跨文化、語言學習）。



B+ · 西非迦納



- ♥ 求主賜我們智慧及力量來處理差會內的大小事務。
- ♥ 繼續記念我們的身體健康，每天有力事奉及好的睡眠，B 的胃病不時有反覆，B 嫂的皮膚發炎及關節痛。
- ♥ 為禾皿感恩，他很投入於一個團契中並有教會生活，雖然學習上面對很大的挑戰，但也樂在其中。
- ♥ 我們在首都與一位弟兄（他在一個穆斯林區內有一個小小的超聲波診所）開始一個福音事工，現在只是在初期摸索階段，求主一步一步的帶領。*請按以下之 YouTube 結連觀看這個新事工的分享短片：<https://youtu.be/x6J6esEf3kU>

冰梅·中東創啟地區



- ♥ 感恩各項聖誕聚會已順利進行，求天父使信息深入婦女及兒童心裡。
- ♥ 感恩居留証申請過程滿有恩典，十二月二十日會有面試，盼望一切順利及能盡快取得兩年居留証。
- ♥ 三月底從香港回來時因取行李導致腰骨不適，最近腰骨痛更影響整個身體不適，求天父醫治。
- ♥ 無花果國貨幣匯率由十月至今一直崩跌，物價飆漲，人心惶惶，在街頭及交通工具上常見到有人討錢，請記念人民、難民生活需要。

